

## 陈金虎调研“两湖”创新区建设

自觉把改革摆在更加突出位置  
打造发展新质生产力重要阵地

本报讯 (舒泉清 记者 黄雅婷) 昨天,市委书记陈金虎调研“两湖”创新区建设,强调要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神,自觉把改革摆在更加突出位置,将“两湖”创新区打造成发展新质生产力的重要阵地。市、区领导李林、

乔俊杰、恽淇丞、徐俊参加活动。

“两湖”创新区美丽乡村片区启动区项目由西湖街道投资建设,紧扣农田基础设施建设、盛仕塘生态化改造、农业生产科普展示、农文旅联动协同等发展目标,打造“两湖”创新区美丽乡村的新形象、新窗口。在认真听取规划布局、

建设进展等情况汇报后,陈金虎指出,要坚持规划引领,系统谋篇布局,将高标准农田建设、宜居宜业乡村建设、农文旅融合发展等有机结合,与重大交通设施建设统筹规划、协同建设,进一步提升生态功能和景观效果,打造人与自然和谐共生、满足人民对美好生活向往的示范片区。

江苏先诺新材料科技有限公司是一家专注于聚酰亚胺纤维及其它聚酰亚胺产品研发和生产的高新技术企业,其投资建设的高性能聚酰亚胺纤维项目是2023年省重大项目,达产后预计形成年产700吨高性能聚酰亚胺纤维的生产能力。了解到企业近年来专注细分市场、不断拓展应用场景

后,陈金虎表示肯定。他勉励企业继续发挥好创新主体作用,瞄准行业空白领域、未来方向,突破更多关键核心技术,积极抢占技术和产业制高点。他要求各级党委、政府全力以赴支持企业发展,切实解决企业困难,营造产业上下游联通融合、创新发展的产业生态。

武进区妇女第十八次  
代表大会开幕

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午,常州市武进区妇女第十八次代表大会开幕,市委常委、区委书记乔俊杰希望全区广大妇女不忘初心、牢记使命,担当实干、砥砺前行,在中国式现代化武进新实践中展现巾帼英姿。市妇联主席陈瑛,恽淇丞、石伟东、郑政平、吴震宇等区四套班子领导参加会议。

5年来,全区妇女同胞靠前服务显担当,在推动高质量发展、决胜全面建成小康社会、抗击新冠疫情、科技创新、乡村振兴等主战场上奋勇拼搏;各级妇联履职尽责创新局,持续关注新时代新领域妇女的发展和需求,在组织建设、创业就业培育、妇女儿童权益保障等方面取得了显著成效。动员2300余名巾帼“好声音”宣讲员走进田间地头、工厂车间、机关学校等,推动党的创新理论生动传播、真正滋养妇女群众心田。

乔俊杰指出,当前,全区上下正以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,聚焦全市“532”发展战略,围绕在“万亿之城再出发”建设中扩大首位度、在“两湖”创新区发展中干出显示度“三大任务”,奋力推进中国式现代化武进新实践。全区各级妇联和广大妇女同胞要坚持党的领导,在锤炼政治

品格中坚定巾帼之志,在政治上坚定坚决,在思想上对标对表,在行动上紧跟紧随。

要发挥职能作用,在服务中心大局中彰显巾帼风采。要在助推发展上作出更大贡献,在破解难题中提供更多思路,在示范引领上发挥更大作用,引导全社会女性见贤思齐、携手共进。

要强化服务意识,在认真履职尽责中展现巾帼魅力。要当好“代言人”反映女性诉求,当好“娘家人”激励女性成长,当好“守护人”保障妇幼权益,加快推进妇女儿童之家、妇女议事会、妇女儿童维权服务示范站等平台建设。

要加强自身建设,在争先进位创优中锻造巾帼铁军。要深入推进改革,打造一批有温度、接地气的妇女组织;要拓展组织覆盖,加快推进新领域新业态新阶层新群体妇联组织同步跟进、有效覆盖;要凝聚工作合力,形成党政重视、妇联牵头、社会支持、各界参与、共同推进的妇女工作机制,助力妇女事业高质量发展。

乔俊杰强调,各级各部门要坚持党管妇女工作原则,加强和改进对妇女工作的领导。要坚决贯彻男女平等基本国策,在决策中充分体现性别意识,在社会治理中高度关注妇女需求,在改善民生中积极增进妇女福祉,努力为妇女发挥才智、干事创业创造条件。要支持妇联组织依照法律和章程创造性开展工作,为妇联组织开展工作提供支持、创造条件。全社会要更加自觉地尊重妇女地位、关心妇女事业、支持妇女工作,为广大妇女全面发展营造良好环境。

开幕式上,团区委代表人民团体致贺词。

全区纪念中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立75周年  
暨多党合作座谈会召开

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天下午,全区纪念中国共产党领导的多党合作和政治协商制度确立75周年暨多党合作座谈会召开。市委常委、区委书记乔俊杰强调,各民主党派、工商联和无党派人士要紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,同心同德、勠力拼搏,为奋力推进中国式现代化武进新实践而努力奋斗。区领导郑政平、胡泊、朱岩、刘云英、张小虎、蒋红英、谈胜参加会议。

乔俊杰指出,七十五载风雨同舟,七十五载春华秋实,全区统一战线和多党合作事业稳步发展、不断前进,各民主党派、工商联和无党派人士坚持围绕中心、服务大局,参政议政卓有成效,队伍建设扎实推进,党与党外人士合作共事关系不断巩固,党外代表人士作用更加突出,自身建设进一步加强,为全区改革发展稳定做出了重要贡献。

乔俊杰强调,各党派团体要听党话、跟党走,永葆对党绝对忠诚的政治本色。要坚定政治方向不偏移,坚守思想根基不动摇,坚持行动跟随不停步,充分发挥人才荟萃的智力优势和联系广泛的资源优势,切实做到参之有道、谋之有策、助之有力、行之有效。

要建真言、谋良策,强化推动改革发展的实干成色。要凝聚改革共识,强化党外代表人士“建言直通车”等机制,鼓励引导广大成员聚焦改革与发展主题,当好党委政府的“智囊团”“好参谋”。要积极建言献策,围绕新质生产力、新能源之都建设、“两湖”创新区建设、乡村振兴、基层治理等课题,多谋创新之举、多建睿智之言、多献务实之策。要全力干事创业,团结动员各方力量投身经济社会发展的大潮热潮,努力为推进中国式现代化武进新实践多想办法、多出实招、多作贡献。

要提能力、树形象,擦亮提升履职实效的鲜亮底色。要

加强制度建设,以党为师,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的政治自觉,切实改进思想作风和工作作风。要加快队伍建设,培养一支素质优良、结构合理、数量充足、同中国共产党同心同德的党外代表人士队伍,为发展我区多党合作事业提供坚强人才保障。要维护和谐稳定,营造“有事多商量、遇事好商量”的良好氛围,努力为武进高质量发展添和谐、增干劲。

乔俊杰强调,我区将一如既往地关心和支持全区统一战线和多党合作事业,进一步健全合作机制,畅通联系沟通渠道,为各民主党派、工商联、无党派人士开展工作创造良好条件,为党外人士成长搭建一流平台。

会议贯彻中共中央、中共江苏省委党外人士座谈会精神,通报了全区多党合作工作情况。各民主党派、党外知识分子联谊会负责人作交流发言。

## 15.4万元“桑榆”爱心基金帮扶款集中发放

本报讯 (陈兮 记者 李霄) 昨天上午,我区举行2024年离退休干部“桑榆”爱心基金集中发放仪式,为全区57户有特殊困难的离退休干部家庭发放15.4万元帮扶资金,这是“桑榆”爱心基金成立以来开展的第9次帮扶活动。区委常委、组织部部长胡泊参加活动。

“桑榆”爱心基金于2015年正式成立,是全市首个由离退休干部和老干部工作者自愿捐款成立、专门用于帮扶有特殊困难的离退休

干部(遗属)的慈善基金。截至目前,“桑榆”爱心基金累计为470名有特殊困难的离退休干部和遗属发放约130万元的帮扶资金。

胡泊指出,要提高“爱老助老”思想认识,不断推动制度落实,完善困难帮扶体系,让“桑榆”爱心基金发挥更大的积极作用;要坚持“用心用情”工作态度,持续提升服务质量,为老同志提供更多样、更优质、更便利的服务;要秉承“大爱无疆”奉献精神,多维发力助困解忧,有针对性

帮助解决困难,让广大离退休干部幸福、安康、有尊严地安度晚年。

近年来,我区通过组建“情暖桑榆”红盟,不断拓展为老服务的形式内容和方法路径。下一步,区委老干部局将在区委、区政府的坚强领导下,整合多方资源,进一步完善离退休干部困难帮扶机制,用心用情、精准精细做好各项服务工作,让每一位离退休干部都能感受到党和政府的关心关爱,安享幸福晚年。

